



平成30年 6 月26日

各 位

東京都港区港南二丁目16番1号
大東建託株式会社
代表取締役社長 熊切 直美
(東証・名証第1部 コード番号1878)

(訂正・数値データ訂正)「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成30年4月23日に開示いたしました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。併せて、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成30年4月23日の開示後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

< 添付資料 15 ページ >

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
前受金	75,543	60,340
賞与引当金	21,523	<u>22,549</u>
完成工事補償引当金	1,091	1,121
預り金	7,595	7,577
その他	56,511	<u>53,140</u>
流動負債合計	337,990	296,238
(省略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
前受金	75,543	60,340
賞与引当金	21,523	<u>23,179</u>
完成工事補償引当金	1,091	1,121
預り金	7,595	7,577
その他	56,511	<u>52,510</u>
流動負債合計	337,990	296,238
(省略)		

< 添付資料 20 ページ >

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	123,995	130,944
減価償却費	8,042	10,417
減損損失	122	136
貸倒引当金の増減額 (は減少)	343	553
賞与引当金の増減額 (は減少)	58	<u>1,022</u>
一括借上修繕引当金の増減額 (は減少)	16,700	18,097
(省略)		
長期預り保証金の増減額 (は減少)	5,315	3,091
その他	1,563	<u>4,924</u>
小計	168,243	115,170
(省略)		

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	123,995	130,944
減価償却費	8,042	10,417
減損損失	122	136
貸倒引当金の増減額 (は減少)	343	553
賞与引当金の増減額 (は減少)	58	<u>1,652</u>
一括借上修繕引当金の増減額 (は減少)	16,700	18,097
(省略)		
長期預り保証金の増減額 (は減少)	5,315	3,091
その他	1,563	<u>5,554</u>
小計	168,243	115,170
(省略)		

以上

この件に関するお問い合わせ先 大東建託(株)経営企画室 塩見、矢部 03(6718)9068
